



## **В Курганинском районе возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения мужчины**



В правоохранительные органы Курганинского района обратилась мать 50-летнего Нагальского Александра с заявлением о его безвестном исчезновении. В своем обращении женщина указала, что 21 ноября 2009 года ее сын вышел из своего дома, расположенного в городе Курганинске, и не вернулся.

В связи с отсутствием сведений о месте нахождения пропавшего, а также длительным его отсутствием Лабинским межрайонным следственным отделом СКР по краю по факту безвестного исчезновения Нагальского Александра возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также места нахождения пропавшего. Расследование уголовного дела продолжается. Следствие обращается ко всем, кому известны данные о месте нахождения Александра Нагальского, сообщить об этом по телефонам:

8 (861-47) 2-55-44, 8 (861-47) 2-55-42.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

26 Января 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/890973>